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zDarma / DarmoWeČerven / czerWiec

Pláče‑li červen a neoschne žitko, v zajících, koroptvích budem mít řídko.

Jak się święty Jan obwieści, takich będzie dni trzydzieści.

Milí spoluobčané,
léto již konečně a pozvolna klepe na dveře, děti se těší na poslední zvonění 

v tomto školním roce a mnozí ladí poslední přípravy na dovolenou. Toto období 
se vyznačuje nejen zvýšenou intenzitou cestování, ale i intenzivnějšími kultur-
ními a společenskými událostmi. Nechceme zaostávat, ba naopak, snažíme se jít 
směrem inovací a invencí. Navázali jsme na zkušenosti z minulých let a rozšířili 
jsme tradiční akce o několik novinek. Změnili jsme dobu promítání letních kin. 
V letním období jsou plánována tak, jak v minulých letech, čtyři, avšak konat se 
nebudou ve čtvrtky, ale v pátky. Před každým fi lmem bude hudební předprogram 
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mladých, začínajících, nebo mírně pokročilých hudebníků, kteří svými 
vystoupeními určitě přispějí ke zlepšení pohodové letní nálady. Vylepšili 
jsme audio systém a budeme promítat v Dolby Digital 5. 1. Momentálně 
ladíme poslední technické detaily a dokončujeme smlouvy hudebníků, 
výběr filmů a provoz bufetu. Na první letní kino vás zveme již 30. června 
a v předprogramu se vám představí hudební skupina Izabel.

Zajímavou akcí bezesporu bude dne 1. července „Pytlácká noc“. Pořada-
telé MS Novina ve spolupráci s obcí Návsí připravili pro vás originální 
a netradiční atrakce spolu s mysliveckou kuchyní a živou hudbou, která 
nabízí prožití zajímavého dne.

Jsou akce, které měly historicky v regionu stálé místo, ale už mnoho let 
se na ně pouze jenom vzpomíná. Jedna z takových akcí byla i Festyn na 
Filipce. Při setkání zastupitelů tří obcí Návsí, Hrádku a Nýdku na Filipce 
jsem oslovil přítomné s iniciativou uspořádat jednu společnou akci obcí 
na tomto trojmezí. Z diskuze vyplynulo, že by bylo vhodné navázat na 
tradicí filipkovských Festynů. Slovo dalo slovo, každá obec přispěla dílem 
a znovu obnovený ročník „Festynu na Filipce“, poprvé pořádaný obcemi 
Návsí, Hrádek a Nýdek se uskuteční 22. července od 13:00 hodin na Filipce. 
Těšit se můžete nejen na dobré jídlo a pití, ale i na soutěže obcí o putovní 
pohár „Filipka“. Příjemné podhorské prostředí, živá hudba spolu se skvělým 
bufetem zaručí neopakovatelnou atmosféru.

Vrcholnou událostí letních akcí jsou již tradiční „Dožínky“. Dožínkový 
program už ladí poslední detaily a již teď můžeme poodhalit na koho se 
můžete těšit: Pěvecký sbor Melodia a Gorol, Dechovou hudbu Jablunkovan-
ka, FS Drevár, hudební skupinu Nebe a Adama Bubíka a Dožínky zakončí 
DJ Švenda.

Tečka za letními akcemi proběhne 1. září pod názvem „Rozloučení 
s prázdninami“, která je určená hlavně dětem.

Z aktuálního dění v obci bych rád zmínil projektovou přípravu pro-
pojení vodovodu Jasení a Banát a s ní navazující posilnění zdrojů Banát. 
Tento projekt určitě zlepší zásobování pitnou vodou nejen lokalitu Jasení, 
ale i lokalitu Potoky. Dále poslední povolení se již chystají k prodloužení 
vodovodního řádu Záhoří.

V letním období je taky čas pro opravy cest. Neobvykle na poslední roky 
byl chladný a deštivý květen, jenž způsobil posun plánovaných oprav. 
Nejkritičtější místa v obci byla provizorně opravena a v červnu bychom se 
měli dočkat celkových oprav. Aktuálně máme dvě cesty v takovém stavu, 
že se je nevyplatí opravovat. Jedna je cesta na Bělou a druhá z Jasení do 
Banátu. Rozsah a cenová náročnost je obrovská, a proto jsme požádali 

o dotaci. Cesta do Banátu navíc vede střídavě územím Návsí a Milíkova. 
Větší podíl a rozsah je na území Milíkova, proto jsme se s vedením obce 
dohodli, že nositeli dotačního titulu bude obec Milíkov a naše obec bude 
v této investici podílníkem. Jen si držme palce, aby byly dotace přiznány 
a mohli jsme tyto komunikace co nejdříve opravit.

Po několika jednáních s majitelem parkoviště vedle obchodu Kaletka se 
mi povedlo dohodnout prodej pozemku včetně parkoviště. Na posledním 
zasedání Zastupitelstva obce Návsí byl tento záměr schválen, a tak se 
obec stala majitelem pozemku včetně parkoviště. Momentálně uvažujeme 
o způsobu provozování tak, aby parkoviště sloužilo co možná největšímu 
počtu občanů, ale zamezilo dlouhodobému parkování aut.

Přeji vám krásné, pohodové a slunečné dny. Dětem krásné vysvědčení, 
a ať jsou obdržené známky motivací pro další studium. Moc se na vás 
těším při některých letních akcích.

Váš starosta.

Vítání občánků

Nejmladší občánci jsou už v Návsí 
řádně přivítáni. Jen pro zajímavost 
za rok 2022 naši obec obohatilo 15 
chlapců a 17 holčiček. Demografic-
ká křivka sice mírně klesá, ale i tak 
máme ze všech miminek velkou ra-
dost. Pro příznivce čísel přikládáme 
na konci článku počet narozených 
miminek v naší obci za posledních 
pět let.

O tom, jak slavnostní odpoledne 
probíhalo, si můžete přečíst přímo 
od maminky prvního narozeného 
miminka v roce 2022. Tímto p. Bo-
gdanovičové děkujeme za milá slova.

Ve čtvrtek, 11. 5. 2023, proběhl v are‑
álu u kostela v obci Návsí nádherný 
den, který vykouzlil úsměv nejen na 
jedné tváři. Byl to den, který určitě 
rodičům zůstane v paměti. Proběhlo 
Vítání nových občánků narozených 
v roce 2022. Obec Návsí se k tomuto 

významnému dni postavila s velkou 
grácií. Slavnostní obřad začal mi‑
lým vystoupením dětí z MŠ Kaštánek 
a PZŠ. Nemohu mluvit za všechny ro‑
diče, ale mně osobně proběhlo hlavou, 
že za pár let může na tomto pódiu ví‑
tat nové občánky zrovna má ratolest. 
Děti byly velice odvážné a vystoupení 
se jim opravdu povedlo. Událost měla 
krásnou rodinnou atmosféru, a  to 
nejen přítomnosti pyšných rodičů no‑
vorozených dětí, ale také příjemným 
vystoupením pana starosty, Mariana 
Waszuta. Dokázal svým projevem vnést 
do celého obřadu slavnostní nádech. 
Celá má rodina bude mít na tento den 
určitě krásné vzpomínky, a to nejen 
přítomností na této události, ale také 
nádhernými fotografiemi, které během 
celého obřadu pořizovala paní Janicz‑
ková, za což jí velice děkuji. Nejen jí, 
ale celé komisi pro občanské záležitosti 
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V zasedací místnosti Obce Návsí 
se v pondělí 22. května 2023 sešli 
zastupitelé obce, aby rozhodli o po-
třebných záležitostech týkajících se 
naší obce.

Jako první na programu bylo 
zvýšení bezpečnosti přechodů pro 
chodce. Z podrobné analýzy, kterou 
si vedení Obce nechalo vypracovat, 
vzešlo nutné doplnění osvětlení. 
Dále se řešil inteligentní semafor 
u přechodu před OÚ. Důvod – zvýše-
ní bezpečnosti především pro děti. 
Zřízení inteligentního semaforu 
bylo zastupiteli schváleno.

Dalším bodem byly především in-
formace o rozpočtu Obce a výroční 
zprávy jednotlivých škol a školek.

Soukromý investor, který zre-
novoval parkoviště naproti Masa-
rykovy základní školy se nakonec 
rozhodl pro prodej tohoto pozemku. 
Zastupitelstvo odsouhlasilo jeho 
koupi. O tom, za jakých podmínek 
bude parkoviště pro občany vyu-
žíváno, bude OÚ ještě konkrétněji 
informovat.

Během příštích měsíců proběhne 
také dražba dvou obecních lesů.

Zasedání Zastupitelstva – kvĚten

Kudy cHodí Jaro v mateřskÉ Škole KaŠtánek

Posledním bodem ofi ciálního jed-
nání byla Tělocvična u Masarykovy 
základní školy. Pan starosta infor-
moval o aktuální situaci ohledně 
kolaudace.

Podněty od zastupitelů se týkaly 
především ohledně dětského hřiště 
za Tělocvičnou. Je v plánu pár dět-
ských prvků, avšak k tomuto téma-
tu se vrátíme až po kolaudaci celé 
stavby.

Další důležitý podnět se týkal in-
formovanosti občanů. Zastupitelé 
žádali o lepší informovanost na sa-
motných stránkách Obce Návsí, ale 
také zřízení ofi ciálních sociálních 
sítí Obce. Tento návrh byl Zastupi-
telstvem kladně odhlasován.

Na závěr setkání ještě pan staros-
ta otevřel téma Areálu bývalé pily 
(Holzplatzu), kterému se blíže bu-
dou zastupitelé věnovat příští za-
sedání.

Srdečně vás proto zveme na příští 
setkání Zastupitelstva, které se bude 
konat ve středu dne 28. června 2023.

Těšíme se na vás.
Za Zastupitelstvo obce Návsi

p. Turoňová

a všem zúčastněným patří veliké díky, 
protože bez nich, by tato událost nebyla 
tak výjimečná, jakou byla.

K. Bogdanovičová
Ruku k  dílu přiložilo opravdu 

mnoho osob, proto bychom rádi na 
tomto místě ještě poděkovali těm, 
kteří nebyli výše uvedeni. Děkuje-
me dětem z Masarykovy základní 
školy za výtvarné výrobky pro naše 
nejmenší.

Zahradnicím obce za vkusnou vý-
zdobu, která výstižně podtrhla celou 
slavnostní atmosféru.

Každý občánek dostal dárek od 
Knihovny Návsí z projektu Book-
start a od Obce Návsí. Dárky od Obce 
byly letos vskutku originální díky 
místnímu ilustrátorovi Martinu 
Krkoškovi, Monice Bierské a jejím 
veršovaným slovům od srdce, a pře-
devším díky fi rmě Elka, která dárky 

pro občánky zhotovila. Máme velkou 
radost, že se podařilo naplnit původ-
ní myšlenku a sice oslovit a spolu-
pracovat s lokálními prodejci.

Krásnou kytičkou od květinářství 
Carmen z Návsí byla obdarovaná ka-
ždá maminka.

Zkrátka a dobře - velké DÍkY všem, 
kteří se na vítání podíleli.

Věříme, že se všem slavnostní od-
poledne líbilo. Těšíme se na příští 
rok a s ním také na miminka naro-
zená v letošním roce 2023.

Miminka narozená v naší obci za 
posledních pět let

2022
2021
2020
2019
2018

32
38
32
39
51

Za komisi pro občanské záležitosti
p. Turoňová

V naší mateřské škole proběhl od 
3. do 6. dubna 2023 „Barevný veli-
konoční týden“, který dětem přiblí-
žil některé zvyky a tradice spojené 
s  Velikonocemi. Pondělí se neslo 
v barvě modré, úterý v barvě žluté, 
středa se pyšnila barvou červenou 

a konec uzavíral zelený čtvrtek. Dě-
tem byly nabídnuty pestré a zábavné 
aktivity, hry a soutěže motivované 
Velikonocemi. Naučily se nejrůznější 
velikonoční koledy, říkanky i písnič-
ky, a nechybělo ani malování vajíček. 
Součástí barevného týdne byla i ve-
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likonoční stezka, při které děti hle-
daly velikonočního zajíčka, kterého 
při splnění úkolů nakonec společně 
našly. Děkujeme všem rodičům, kteří 
zareagovali na naši výzvu a zapoji-
li se do „barevného velikonočního 
týdne“.

Dědečku, babičko, hlavně to zdra-
víčko! Tradiční vystoupení před-
školáku pro Domov s pečovatelskou 
službou v Návsí, kde si děti pro ně 
připravily milé vystoupení pro potě-
šení. Také obec Návsí pořádala pose-
zení v restauraci U Mrózka u příle-
žitosti oslav 80. a 90. jubilea občanů 
Návsí. Skupinka předškoláčků si 
připravila pro naše babičky a dě-
dečky pár rytmických písní a básní 
a vystoupení zakončilo „mazurkou“ 
a přáním slov toho nejcennějšího, 
a to je hodně zdraví!

V  naší mateřské škole jsme 
24. dubna měli dlouho očekávanou 
návštěvu. Přijelo k nám mobilní pla-
netárium, které se v prostorách MŠ 
roztáhlo do obrovských rozměrů, 
a tak jsme měli podívanou přímo 

pod nosem. V planetáriu děti shléd-
ly krátký naučný fi lm „Podmořský 
svět“, ve kterém se děti dozvěděly 
mnoho zajímavých a nových infor-
mací o podmořském světě.

Také země slaví svůj svátek a my 
si ho každoročně připomínáme. 
25. dubna jsme s dětmi v mateřské 
škole oslavili Den Země v kulturním 
areálu obce Návsí. Dopoledne na eko-
logických zaměřených stanovištích 
jsme se naučili s pomocí eko hrátek 
mnoho zajímavých poznatků o naší 
Zemi. Děti hravou formou třídily 
odpad; poznávaly zvířátka a jejich 
přirozená prostředí, nebo poznávaly, 
jak škodíme/neškodíme naší plane-
tě Zemi. Odměnou pro nás bylo, že 
jsme udělali správnou věc pro naši 
planetu.

Hello! Toto slovíčko nám 27. dub-
na rezonovalo nesčetněkrát za den 
v  naší mateřské škole. Čekal nás 
den plný „hravé angličtiny“. Děti 
si hravou formou zkoušely osvojit 
základní pojmy v anglickém jazyce. 
A že jim to teda šlo! Pod vedením 
paní Mgr. Kláry Walachové, která 
si šikovně poradila s  uchopením 
angličtiny pro nejmenší, se děti se-
známily s anglicky znějícími slovy, 
a to zvířátky. Moc děkujeme za spo-
lupráci p. Mgr. Walachové a těšíme 
se do dalších let.

28. dubna se u nás uskutečnil Pro-
jektový den s názvem „Já jsem malý 
zahradníček“. Pod vedením zahrad-
nice p. Nieslanikové, získaly děti 
povědomí o základech zahradniče-

ní. Spolu zasadili strom na školní 
zahradě, a poté dostaly prostor na 
své zahradničení. Hrabaly, kopaly 
a sázely, co jim síly stačily. Tento 
projekt nám dopomáhá k prožitko-
vému učení, ve kterém můžeme naše 
vyrostlé sazeničky pozorovat a zkou-
mat. Děkujeme paní zahradnici za 
ochotnou spolupráci.

I letos město Jablunkov pořádalo 
tradiční sportovní hry pro před-
školní děti. V tomto školním roce 
nás reprezentovaly na sportovních 
hrách děti z mateřské školy Jasení. 
Děti soutěžily v pěti disciplínách: 
hod na cíl, štafeta, opičí dráha, skok 
v pytli a trojskok. Děti si vybojovaly 
krásné 5. místo! Patří jim obrovský 
obdiv a patřičný potlesk.

Naše děti také reprezentovaly 
mateřskou školu na akci Vítání ob-
čánků, kde maminkám a hlavně mi-
minkům zazpívaly pár písní a básní 
k oslavě jejich narození. Vystoupení 
se jim moc povedlo a za hezké zpes-
tření dostaly sladkou odměnu a za-
sloužený potlesk!

Dne 18. května pro Mateřskou ško-
lu Návsí uspořádal Sbor dobrovol-
ných hasičů Návsí akci pro děti. Děti 
se nemohly dočkat a štěbetaly o tom 

celý týden. Hasičský den je tady! Pro 
děti si hasiči nachystali překážkovou 
dráhu, kterou si děti mohly také vy-
zkoušet. A že to nebyla žádná legra-
ce! Dokonce byl k vidění velký oheň, 
který si děti mohly vyzkoušet uhasit. 
Nechyběla ani pořádná jízda v hasič-
ském autě s pořádnou houkačkou. 
Dětem zářil pořádný úsměv po celý 
den. Na konci je čekala odměna ve 
formě pěny, ve které se do sytosti 
vyřádily. Moc děkujeme SDH Návsí 
za skvělou akci!

Dne 24. května naši Mateřskou 
školu v  Návsí navštívilo Kočovné 
divadlo z Brna s inscenací: Nevidi-
telná, které nám p. knihovnice Kan-
torová zajistila v Kulturním areálu 
obce Návsí. Scéna byla poněkud vel-
mi odlišná, na kterou jsou děti zvyk-
lé, a tak děti moc zaujala a koukaly 
se zájmem. Moc děkujeme paní kni-
hovnici Kantorové za milé pozvání 
a organizaci divadla pro nás.

Naši budoucí školáci měli na začát-
ku dubna zápis do 1. třídy. Všem dě-
tem přejeme hodně štěstí a školních 
úspěchu v budoucích školních letech!

Více fotek a informací naleznete na 
stránkách MŠ: www.msnavsi.cz

Kolektiv MŠ Kaštánek Návsí
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Noc s Andersenem

Jak nakládat s vyřazenými pneumatikami

Teatrzyk „Sranda-Banda“ i Zaradni Radni

Letošní již 9. ročník Noci s Ander-
senem se uskutečnil v pátek 12. květ-
na a byl plný dětského smíchu, humo-
ru a večerního dobrodružství.

Pozvání přijali ilustrátor dětských 
knih Adolf Dudek a  spisovatelky 
dětských knih Zuzana Pospíšilová 
a Lena Banszel Freyová.

Děti nahlédly pod pokličku, jak 
vznikají veselé ilustrace k příběhům 
a pohádkám a společně s A. Dudkem 
vtipně odvyprávěly známé pohádky 
např. O Koblížkovi, O Šípkové Rů-
žence a jiné.

V prostorech knihovny v Návsí si 
povídaly se spisovatelkou Zuzanou 
Pospíšilovou o tom, jak vzniká kni-
ha, jak se tvoří detektivní zápletka 
a hádaly další slovní hádanky.

Paní Lenu Banszel Freyovou do-
provodila čtyřnohá psí kamarádka 
Maya, děti se naučily, jak se správ-
ně vítat s psím kamarádem, jak ho 
správně vodit a spoustu nových in-
formací z psího života.

Program byl obohacen o  další 
sportovní a tvořivé aktivity s milý-
mi hosty: Canisterapie (K. Rajová) 

drátkování (A. Matuszná), náramky 
přátelství (M. Martynková), Kuch-
tění (J. Byrtusová), robotika (M. 
Peřina), MMa trénink (D. Ligocki), 
fotbal (J. Krenželok), mažoretky 
(V. Pietrová), Elka (K. Lučivňáková).

Ve večerním čase navštívily děti 
místní hasičský sbor v Návsí, kde 
měly možnost vyzkoušely svou fy-
zickou zdatnost a obratnost.

Tvořivé dílničky Elka zajistily pro 
kluky 3. třídy výrobu skřítků pro 
maminky a ti nejstarší porovnali své 
nadaní při hře Bowling v Bocanovi-
cích.

A nebylo by to nocování ve škole 
bez tradiční stezky odvahy, kterou 
připravily p. uč. M. Černá a I. Le-
winská a žákyně 5. třídy. Děti, čekala 
zkouška odvahy a mohly zakusit, jak 
moc je ta naše škola tajemná a temná, 
když ji pohltí tma.

Programu se účastnilo celkem 86 
dětí.

Poděkování patří všem, kteří se na 
přípravě a průběhu podíleli a věnova-
li svůj čas dětem ze školní družiny.

Dragonová B.

Od roku 2022 se zpětný odběr 
pneumatik řídí novým zákonem 
č. 542/2020 Sb. o výrobcích s ukonče-
nou životností. Cílem tohoto zákona 
je směrování odpadních pneumatik 
primárně do míst zpětného odběru. 
Vzhledem k tomu, že při koupi no-
vých pneu již platíte tzv. recyklační 

příspěvek, ze kterého výrobce finan-
cuje náklady na celý proces zpětného 
odběru jsou výrobci pneu povinni 
vytvářet síť těchto míst. Místa zpět-
ného odběru pneumatik najdete zde: 
https://www.eltma.cz/sberna‑mista

Sběrný dvůr společnosti smolo cz 
ani kontejnery přistavované v rámci 

jarního a podzimního sběru velko-
objemných odpadů nejsou místem 
zpětného odběru pneumatik, proto 
pokud zde pneumatiky odevzdáte 
bude za to provozovatel sběrného 
dvora od vás požadovat úplatu.

Tento odpad je mimo obecní sys-
tém, nejedná se o komunální odpad.

Pneumatiky, na které se vztahuje 
povinnost zpětného odběru:
▸ 1. Pneumatiky pro motocykly, tří-
kolky a čtyřkolky.
▸ 2. Osobní pneumatiky, pneumati-
ky pro terénní vozidla a lehká užit-
ková vozidla; Nákladní pneumatiky 
s vnitřním průměrem pneumatiky 
menším než 17,5 palců; Pneumatiky 
pro autobusy, přípojná vozidla a spe-

ciální vozidla s vnitřním průměrem 
pneumatiky menším než 17,5 palců.
▸ 3. Nákladní pneumatiky s vnitřním 
průměrem pneumatiky 17,5 palců 
a větším; Pneumatiky pro autobusy, 
přípojná vozidla a speciální vozidla 
s vnitřním průměrem pneumatiky 
17,5 palců a větším.
▸ 4. Pneumatiky pro zemědělské a les-
nické traktory nebo stroje.
▸ 5. Průmyslové pneumatiky pro na-
kládací stroje, manipulační techniku 
a zemní stroje; Pneumatiky pro jiné 
pracovní stroje a vojenskou techni-
ku; Pneumatiky pro jiné dopravní 
prostředky nebo jiná zařízení než 
vozidla

Ostrzylany starosta, zadudrano 
i  wścibsko emerytka Mańka, tre-
ner fusbalistów Janek, nauczycielka 
Hanka, podnikatel Lojzek i protoko-
lantka, zarazem sekretarka Zuzka, 
w tym składzie sie nóm w niedziele 
16. 4. 2023 przedstawiła Rada Gmin-
no jednej wioski miyndzy Kozubo-
wóm, Stożkym a Filipkóm. Jeszcze 
im do tego skokała odpowiedzialno 
obywatelka dziedziny Hela z widow-
ni a w decyzjach im pumogali sier-
żant Głodny i przedstawiciel hazardu 
Zmazany.

Prezes naszego koła sie uwzión, że 
bedzie teatr. I był! Naszeł se sztuke 
pana Petra Tomše, przetłumaczył na 
gware, kapke przerobił na nasze re-
alie i zegnoł partyje, kiero sie chcia-

ła zabawić w teatr. Dać do kupy tela 
ludzi, aby próbowali, to już był pro-
blem. Mieli isto z 10 prób a z tego isto 
na dwóch byli wszecy. Ale jakosi to 
dali do kupy i szli przed publiczność. 
A ni ma to sranda. Co inszego je grać 
se to na próbie a co inszego jak sie 
na was dziwo 250 ludzi!

Ale udało sie! Była pelniutko sala 
a wszecy sie śmioli do łez. A o to szło! 
Pobawić sie i pobawić ludzi!

Jeszcze roz bych chcioł podziynko-
wać aktoróm, wszeckim co sie starali 
o bufet, gminie za wsparcie, Adamo-
wi Heczce za nowe kotary, Januszowi 
Niedobowi za grafike i Wóm wszyst-
kim żeście prziszli! Do zobaczenia na 
następnym teatrzyku!

J. H. G.

8 9



sport info

S letními teplotami se na zahradách, terasách i piknikových
místech znovu rozpalují grily a vůně masa a zeleniny se line
všemi směry. Je známo, že velký podíl na chuti a vůni všech
těch grilovaných dobrot mají právě oleje a tuky, bez kterých
by to prostě nešlo. Jenže co s nimi, když se všechno dojí a
zbydou jenmastná oka na dnech nádob?Vytřiďte je! Jak na
to a mapu popelnic najdete na www.tridimolej.cz

info@tridimolej.cz 800 016 017

to a mapu popelnic najdete na www.tridimolej.cz
zbydou jenmastná oka na dnech nádob?Vytřiďte je! Jak na
to a mapu popelnic najdete na www.tridimolej.czto a mapu popelnic najdete na www.tridimolej.cz

Zbylé oleje
z grilovačky
je nejlepší vytřídit

1. ročník voleJbalcupu mládeŽe

V neděli 11. června se v Nové tě-
locvičně v Návsí sešlo velké množ-
ství nadaných volejbalistů. Pozvání 
ze strany SK Návsí z. s. přijali týmy 
z Třince, Bystřice – Prašivá a Mostů 
u Jablunkova.

Turnaj byl rozdělen na dvě části – 
trojkový volejbal a šestkový volejbal. 
Začínalo se trojkovým volejbalem, 
kterého se zúčastnilo 26 trojic. Do-
mácí tým postavil do soutěže 3 trojice 
a jednu čtveřici, Mosty 4 a největ-
ší zastoupení měla Prašivá a Třinec 
(9 týmů), která přihlásila i ty nej-
mladší hráče. Trojkový volejbal se 
hrál na jeden set do 15 bodů. Do bojů 
o medaile postupovaly pouze týmy na 
prvních dvou pozicích. Hráči z oddílu 
SK Návsí z. s. do bojů o medaile neza-
sáhli, ale i tak jim patří velké díky za 
skvělou reprezentaci naší obce.

V  šestkovém volejbale jsme po-
stavili 3 týmy. Prašivá také, Třinec 
a Mosty po dvou týmech. Hrálo se na 
jeden set do 15 a fi nále do 25 bodů. 

Do vyřazovací části turnaje postu-
povaly také pouze týmy z prvních 
dvou míst. Jeden náš tým se dostal 
až do fi nále, které bylo velmi emoč-
ně vypjaté. Nakonec po složitém boji 
tým SK Návsí z. s. vyhrál první místo 
a trofej zůstala doma. Další dva na-
sazené týmy, hrály také velmi krásný 
volejbal. Musím pochválit tým holek, 
který se do vyřazovacích bojů těsně 
nedostal.

Děkuji všem za krásnou atmosféru. 
Sportovcům za skvělou reprezentaci. 
Za rok se uvidíme znovu.

Účastníci z klubu SK Návsí z. s. 
Trojkový volejbal: Sára, Karolína, Mi-
chaela, Adéla, Sofi e, Dominik, Patrik, 
Šimon, Nela, Barbora, Aneta, Klára, 
Kateřina.

Šestkový volejbal: Magdaléna, 
Simona, Kateřina, Karolína, Pavla, 
Karolína, Honza, Dominik, Tobiáš, 
Marek, Dominik, Jirka, Vašek, Lukáš, 
Vítek, Tomáš.

Nikol Bulavová
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SM-systém = spirální stabilizace páteře
koordinace a stabilizace chůze
péče nejen o pohybový aparát

muzikorelaxace 
dechová cvičení

přednášky a terapie
skupinově nebo individuálně

věkově neomezeno

Návsí 511 • 723 749 293 • FB Studium Alfa

Studium Alfa

 PREVENCE

REGENERACE RELAXACE

pŁatna reklama / placená inzercepozvánka / placená inzerce / vtip

To už si zase neseš 
práci domů ?!
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MONTÁŽ OBKLADŮ
A DLAŽEB

776 090 776

KOUPELNY � SCHODIŠTĚ  � WC 

� KOMERČNÍ PROSTORY �

KLASICKÉ FORMÁTY / VELKOFORMÁTY

OBKLADY DLAŽBY TŘINEC

Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům,
kteří v těchto dnech slaví své narozeniny.

Życzymy niezawodnego zdrowia i szczęścia
solenizantom, którzy w tym okresie

obchodzą swe urodziny.

Gratulace / Gratulacje / placená inzerce / pŁatna reklama pŁatna reklama / placená inzerce14 15



Periodický tisk samosprávného kraje územního celku obce Návsí s názvem Návsíčko, vydává 
Obecní úřad Návsí, se sídlem Návsí č. p. 327, MK ČR E12338, vydáván vždy v polovině daného 
měsíce, číslován vzestupně dle daného měsíce počínaje lednem č. 1/2023 a konče prosincem 
č. 11/2023, náklad 1200 ks. Zodpovědná osoba: Marian Waszut. Neprošlo jazykovou úpravou.

pozvánka / Zaproszenie / tiráž16 PB


